	ФОТОЭФФЕКТ. КВАНТОВЫЕ СВОЙСТВА СВЕТА-1.1.

636. На сколько процентов энергия фотона с длиной волны 500 нм больше энергии фотона с длиной волны 600 нм?
643. Определить энергию, массу и импульс фотона, если соответствующая ему длина волны равна 0,016·10-6 м.
650. Наибольшая длина световой волны, при которой может иметь место фотоэффект для вольфрама, равна 2,75·10-7 м. Найти работу выхода электронов из вольфрама, наибольшую скорость электронов, вырываемых из вольфрама светом с длиной волны, равной 1,8·10-7 м, наибольшую кинетическую энергию электронов, с = 3·108 м/с, h = 6,62·10-34 Дж·с.
657. При уменьшении в два раза длины волны света, падающего на металлическую пластинку, максимальная кинетическая энергия вылетающих электронов увеличилась в три раза. Определить работу выхода электронов, если первоначальная энергия фотонов равнялась 10 эВ.
664. С какой скоростью вылетают электроны из поверхностного слоя цезия при освещении желтым светом с длиной волны 5,9 ·10-7 м, если работа выхода 1,89 эВ. h = 6,62·10-34 Дж·с; 1 эВ = 1,6·10-19 Дж.
	ФОТОЭФФЕКТ. КВАНТОВЫЕ СВОЙСТВА СВЕТА-1.4.

639. Средняя длина световых волн, испускаемых накаленной вольфрамовой спиралью лампы, равна 1,2 ·10-6 м. Определить число фотонов, испускаемых лампой мощностью 200 Вт за 8с. h = 6,62·10-34 Дж-с.
646. Поверхность металла освещается квантами света с энергией 4 эВ. Определить максимальную скорость вырываемых электронов, если работа выхода электронов 1,125 эВ. Массу электрона считать равной 9,1·10-31 кг. 1 эВ = 1,6·10-19 Дж.
652. Какая доля энергии фотона израсходована на работу вырывания фотоэлектрона, если красная граница   фотоэффекта 3 ·10-7 м, а максимальная кинетическая энергия фотоэлектронов равна 1 эВ? 1 эВ = 1,6·10-19 Дж, с = 3 · 108 м/с, h = 6,62·10-34 Дж·с.
659. Поверхность некоторого металла освещается светом с длиной волны λ = 350 нм. Подбором определенной задерживающей разности потенциалов фототок запирают. При уменьшении длины волны света на Δλ. = 50 нм задерживающую разность потенциалов пришлось увеличить на ΔU = 0,59 В, чтобы фототок снова прекратился. Считая известными h и с, определить заряд электрона.
666. На поверхность металла падает монохроматический свет длиной волны 1 мкм. Красная граница фотоэффекта 0,3 мкм. Какая доля энергии фотона расходуется на сообщение электрону кинетической энергии?

	ФОТОЭФФЕКТ. КВАНТОВЫЕ СВОЙСТВА СВЕТА-1.2.

637. Определить длину волны лучей, кванты которых имеют такую же энергию, что электрон, пролетевший разность потенциалов 6 В, h = 6,62·10-34 Дж·с; qe = -1,6·10-19 Кл.
644. С какой скоростью должен двигаться электрон, чтобы его импульс был равен импульсу фотона с длиной волны λ = 5,2·10-7 м?
651.Определить частоту света, вырывающего с поверхности металла электроны, полностью задерживаемые обратным потенциалом 3 В. Фотоэффект у этого металла начинается при частоте падающего света 6·1014 с-1. Найти работу выхода электрона из металла. h = 6,62·10-34 Дж·с; qc = -1,6 · 10 -19 Кл.
658. Длина волны ультрафиолетового света, падающего на металлическую пластинку, уменьшилась с 250 нм до 125 нм. Во сколько раз изменилась максимальная кинетическая энергия выбитого с поверхности электрона, если работа выхода равна 3,3 эВ.
665. Красная граница фотоэффекта для цинка 3,1 ·10-7 м. Определить максимальную кинетическую энергию фотоэлектронов, если на цинк падает свет с длиной волны 2 ·10-7 м. с = 3 ·108 м/с, h = 6,62·10-34 Дж·с.




	ФОТОЭФФЕКТ. КВАНТОВЫЕ СВОЙСТВА СВЕТА-1.5.

640. Какое напряжение нужно приложить к рентгеновской трубке, чтобы получить излучение с длиной волны 10-9 м?
647.Определить в электрон-вольтах максимальную кинетическую энергию электронов, выбиваемых   с поверхности металла фотонами с энергией 4,6 эВ. Работа выхода электронов из металла равна 2,88·10-19 Дж. 1 эВ = 1,6·10-19 Дж.
654. При освещении металлической поверхности фотонами с энергией 6,2 эВ обнаружено, что фототок прекращается при величине задерживающей разности потенциалов, равной 3,7 в. Определить работу выхода электронов из металла. h = 6,62·10-34 Дж·с. 661. На металлическую пластину направлен монохроматический пучок света с частотой 7,3·108 с-1. Красная граница фотоэффекта для данного материала равна 5,6 ·10-7 м.  Определить максимальную скорость фотоэлектронов.
668. На металлическую пластинку направлен пучок ультрафиолетового излучения с длиной волны 0,25 мкм.   Фототок прекращается при минимальной задерживающей разности потенциалов 1 В. Определить работу выхода электронов из металла. 


	ФОТОЭФФЕКТ. КВАНТОВЫЕ СВОЙСТВА СВЕТА-1.3.
638. Сколько фотонов испускает лампа мощностью 90 Вт за 1 с, если она излучает монохроматической свет длиной волны 0,66 ·10-6 м.
645. С какой скоростью должен двигаться электрон, чтобы его кинетическая энергия была равна энергии фотона с длиной волны k = 5,2·10-7 м?
652. Какая доля энергии фотона израсходована на работу вырывания фотоэлектрона, если красная граница   фотоэффекта 3 ·10-7 м, а максимальная кинетическая энергия фотоэлектронов равна 1 эВ? 1 эВ = 1,6·10-19 Дж, с = 3 · 108 м/с, h = 6,62·10-34 Дж·с.
659. Поверхность некоторого металла освещается светом с длиной волны λ = 350 нм. Подбором определенной задерживающей разности потенциалов фототок запирают. При уменьшении длины волны света на Δλ. = 50 нм задерживающую разность потенциалов пришлось увеличить на ΔU = 0,59 В, чтобы фототок снова прекратился. Считая известными h и с, определить заряд электрона.
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